



ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
Π.Α.Ο.Δ.Η.Λ - ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ

ΤΟ FESTIVAL ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΠΑΕΙ ΘΕΑΤΡΟ



26.
08
21.
09

«ΟΙΔΙΠΟΥΣ ΤΥΡΑΝΝΟΣ»

του Σοφοκλή, από τα Αθηναϊκά Θέατρα

Το έργο ξεκινά με ένα μυστήριο. Η πόλη της Θήβας πληττείται από λοιμό και ο βασιλιάς Οιδίπოდας ζητά να εξακριβώσει τον λόγο. Ο χρησμός του Απόλλωνα παραγγέλλει ότι για να καθαρίσει η πόλη πρέπει πρώτα να τιμωρηθεί ο φόνος του Λαίου. Ο βασιλιάς αποφασίζει να εξιχνιάσει το αίνιγμα και ξετυλίγει ένα κουβάρι φρικτών αποκάλυψεων. Υπάρχουν δύο άξονες που δρουν συμπληρωματικά στο αριστοργηματικό αυτό έργο, η τέλεια πλοκή του και η υπαρξιακή ερώτηση «Ποιος είμαι;», που θέτει ο Οιδίπოდας. Ο Οιδίπოდας είναι ο πρώτος Άνθρωπος της δραματουργίας μας, ο Αδάμ της. Και η μοίρα του μας κάνει ταπεινούς.

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Κωνσταντίνος Μαρκουλάκης

ΠΑΙΖΟΥΝ: Δημήτρης Λιγνάδης, Αριελία Μουτούση, Νίκος Χατζόπουλος, Κωνσταντίνος Αβρακίου, Γιώργος Ζιόβας, Γιώργος Ψυχολιός, Νικόλας Χαννακούλας & 10 μελές χορός

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ: 20€ γενική είσοδος, 15€ για φοιτητές, άνεργους & ΑΜΕΑ.

Προσφορά εισιτηρίου στο βιβλιοπωλείο «ΠΕΡΙ ΒΙΒΛΙΟΥ»: 15€.

Ηλεκτρονική Προώθηση: Viva.gr



ΤΑ «ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ»... ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ!

με τον Φοίβο Δεληβοριά

Τραγουδία του Φοίβου παλιά, πρόσφατα, ακυκλοφόρητα (το «Μόνο Ψέματα» ήδη διαδίδεται υπογείως), αλλά και τραγουδία «αδελφών» του που ξεκινούν κι εκείνοι από το πεζοδρόμιο και ανεβαίνουν κάπου αλλού (Αγγελάκας, Παυλίδης, Κόρε.Υδρο., Θανάσης Παπακωνσταντίνου, Χατζηφραγκέτα κ.ά.), σχηματίζουν μια συναυλία-μεγάλο τραγούδι, σαν μια ανάσα, στην πιο προσωπική ίσως ζωντανή πρόταση του τραγουδοποιού.

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: Φαιούλη Νεφέλη-τραγουδίστρια, Χριστοδούλου Κωστής-πιάκτρα, Ντούβας Σωτήρης-ντραμς, Παντέλης Κώστας-κιθάρες, Σταματάκης Σταμάτης-μπάσο

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ: 12€ γενική είσοδος, 10€ για άνεργους, πολύτεκνους και ΑΜΕΑ.

Προσφορά εισιτηρίου: 10€. Ηλεκτρονική προώθηση: Viva.gr



«ΛΩΞΑΝΤΡΑ»

της Μαρίας Ιορδανίδου
από Θεατρικές Επιχειρήσεις Τάγαρη

Τέλη 19ου αιώνα-αρχές 20ου. Μια μεσοαστική ελληνική οικογένεια της Κωνσταντινούπολης ζει τις μικρές και τις μεγάλες στιγμές της καθημερινότητας, με φόντο τα ιστορικά γεγονότα της εποχής. Στον πορήγια της η κοκόνια Λωξάντρα. Μια λαϊκή γυναίκα που έχει αγάπη για τη ζωή και τους γύρω της. Πανεξοπνη, στοργική, αλλά και χαρισματική μαγειρίσσα. Η Λωξάντρα δεν είναι γέννημα συγγραφικής φαντασίας, αλλά πρόσωπο υπαρκτό, η γιαγιά της Μαρίας Ιορδανίδου, η οποία το 1962, σε ηλικία 65 χρονών μετέφερε στο ομώνυμο μυθιστόρημα την ιστορία αυτής της δυναμικής γυναίκας, περιγράφοντας με χιούμορ και ζωντάνια τα έθιμα και τη ζωή των Ελλήνων της Πόλης.

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Σωτήρης Χατζάκης

ΠΑΙΖΟΥΝ: Ελένη Κοκακίδου, Γιώργος Αρμένης, Μιχάλης Μητρούσης, Εοσγγελία Μουμούρη, Χρόσια Παπά κ.ά. «Τραγουδοστραία Ευθαλία»-η Σοφία Παπάζογλου

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ: 20€ γενική είσοδος, 15€ για άνεργους, πολύτεκνους, παιδιά έως 12 ετών,

φοιτητές & ΑΜΕΑ. Προσφορά εισιτηρίου στο βιβλιοπωλείο «ΠΕΡΙ ΒΙΒΛΙΟΥ»: 15€.

Ηλεκτρονική Προώθηση: Viva.gr



26. 08 21. 09

«ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΔΕΣΜΩΤΗΣ»

του Αισχύλου, από το ΔΗ.Π.Ε.ΘΕ. Πάτρας

02⁰⁹



«Ίσως το πιο φωτισμένο κείμενο όλων των εποχών», όπως σημειώνει ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής του ΔΗ.Π.Ε.ΘΕ., Σταύρος Τσακίρης, ο οποίος είδε στο πρόσωπο και την ερμηνευτική δεινότητα της Kathryn Hunter τον ιδανικό Προμηθέα. Η διεθνούς φήμης, ελληνικής καταγωγής ηθοποιός, αποδέχτηκε την πρόσκλησή του να ενσαρκώσει τον ομώνυμο ρόλο. Άλλωστε, η βραβευμένη με Olivier Award ηθοποιός, επέλεγε συχνά να ερμηνεύσει ανδρικούς ρόλους. Είναι η πρώτη γυναίκα ηθοποιός που ερμήνευσε τον ρόλο του Βασιλιά Ληρ (1997), ενώ έχει ενσαρκώσει πληθώρα και άλλων ανδρικών ρόλων και πρόσφατα τον Τίμονα τον Αθηναίο.

ΣΚΗΝΟΘΗΣΙΑ: Σταύρος Τσακίρης

ΠΑΙΖΟΥΝ: Κάθρον Χάντερ, Νικήτας Τσακίρογλου, Δημήτρης Πατάς, Πέγκυ Τρκαλιώτη, Αλέξανδρος Μπουρδούμης, Γεράσιμος Γεννατάς κ.ά.

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ: 20€ γενική είσοδος, 15€ για άνεργους, πολύτεκνους, παιδιά έως 12 ετών, φοιτητές & ΑΜΕΑ. Προαγορά εισιτηρίων στο βιβλιοπωλείο «ΓΕΡΕΤΙ ΒΙΒΛΙΟΥ»: 15€. Ηλεκτρονική προπώληση: Viva.gr

«ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΠΟΥ ΤΟΛΜΗΣΕ»

του Δημήτρη Πιέτρη, Συμπαράγωγη Εργαστάσιο Ονείρου & ΔΗ.Π.Ε.ΘΕ Ρούμελης

04⁰⁹



Ο τίτλος της παράστασης γεννήθηκε από τα ίδια τα παιδιά που συμμετέχουν ενεργά και δεν είναι απλοί θεατές σε αυτό το ταξίδι στη φαντασία, στη γνώση, στον πολιτισμό μας, στα όνειρα, στην αυτοπεποίθηση και στην τόλμη! 4 έμπειροι και ταλαντούχοι ηθοποιοί σε 30 ρόλους, ονειρικά σκηνικά & κοστούμια, τριδιάστατες προβολές & ατμοσφαιρικοί φωτισμοί ζωντανεύουν την πιο τρυφερή ιστορία, που απευθύνεται στο κάθε παιδί αλλά και στους μεγάλους θεατές...

ΣΚΗΝΟΘΗΣΙΑ: Δημήτρης Πιέτρη

ΠΑΙΖΟΥΝ: Ιδρά Καγνε, Τζοάννα Βρακά, Νικολέττης Χανιωτάκης & Δημήτρης Πιέτρης

ΑΦΗΓΗΣΗ: Βίκτο Τοιανίκα από το Τρίτο πρόγραμμα της Ελληνικής Ραδιοφωνίας

ΤΙΜΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ: 8€

«ΑΝΤΙΓΟΝΗ»

του Σοφοκλή, από την Ομάδα Σημείο Μηδέν

05⁰⁹



Όπως σημειώνει ο σκηνοθέτης, βλέπουμε την «Αντιγόνη» ως Τραγωδία για τη Διεκδίκηση της Ζωής. Η ακατάβλητη επιθυμία της Αντιγόνης να θάψει τον νεκρό αδερφό της παρά τις διαταγές του Κρέοντα, δεν τη συνδέει μονάχα με τον κόσμο των νεκρών της και της οικογένειάς της. Ξεκινώντας από τη διεκδίκηση της ταφής απέναντι στην κρατική εξουσία, οδηγείται στη διεκδίκηση νέων όρων για την επανεκκίνηση της Ζωής στην πόλη μετά τον πόλεμο. Η Αντιγόνη επιχειρεί να ενώσει Μνήμη και Πόλη, Υπαρξη και Ιστορία, Εξέγερση και Κοινωνία. Η παράσταση είναι το αποτέλεσμα πολύμηνου εργαστηρίου πάνω στην αρχαία Τραγωδία, που ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2018 και ολοκληρώθηκε τον Μάιο του 2019, με την πρεμιέρα στο Θέατρο Αττις - Νέος Χώρος. Για τις ανάγκες της ερευνητικής διαδικασίας και της παράστασης δημιουργήθηκε νέα μετάφραση από τον Δημήτρη Δημητριάδη.

ΣΚΗΝΟΘΗΣΙΑ: Σάββας Στρούμιμος

ΠΑΙΖΟΥΝ: Έβελιν Ασοσάνι, Κωνσταντίνος Γώντολος, Έλλη Ιγγλίζ, Ανδρομάχη Φουντουλίδου, Γιάννης Γιαραμαζίδης, Ρόζο Μονάση, Στέλιος Θεοδώρου - Γκιναβός

ΤΙΜΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ: 10€ γενική είσοδος. Ηλεκτρονική προπώληση: Viva.gr

ESTIVAL

«ΝΕΦΕΛΕΣ»

του Αριστοφάνη, από Θεατρικές Επιχειρήσεις Τάγαρη

08 09



Οι «Νεφέλες» του Αριστοφάνη παρουσιάστηκαν στα Μεγάλα Διονύσια το 423 π.Χ. και μας αφηγούνται την περιπέτεια ενός «καθημερινού ανθρώπου», του Στρεψιάδη, που προσπαθεί ν' απαλλαγεί από τα χρέη του. Ο Δημήτρης Καραντζάς χρίζει πρωταγωνίστριες της παράστασης τις ίδιες τις Νεφέλες, που έρχονται να κηρύξουν την αμφισβήτηση της παντοδυναμίας της λογικής και την επιστροφή σε μια χαμένη πνευματικότητα, σ' ένα αέναο και επικίνδυνο παιχνίδι μεταμορφώσεων.

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Δημήτρης Καραντζάς

ΠΑΙΖΟΥΝ: Γιώργος Γάλλος, Νίκος Καραβάνος, Χρήστος Λούλης, Καροφόλλια Καραμπέτη, Θεοδώρα Τζήμου, Αινείας Τσαμπίτης, Παναγιώτης Εξαρχάας, Πάνος Παπαδόπουλος, Γιάννης Κλίνης, Αλεξάνδρα Αϊδίνη, Ευδοξία Ανδρουλιδάκη, Εμίλο Κολιανδρή, Ελίνα Ρίζου

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ: 20€ γενική είσοδος και 15€ άνεργους, πολύτεκνους, παιδιά, φοιτητές και ΑμεΑ. Προαγορά εισιτηρίου στο βιβλιοπωλείο «ΠΕΡΙ ΒΙΒΛΙΟΥ»: 15€. Ηλεκτρονική προώληση: Viva.gr

«ΠΡΩΤΗ ΑΓΑΠΗ»

του Νίκου Χατζηραποστόλου, από την Εναλλακτική Σκηνή της Εθνικής Λυρικής Σκηνής

09 09



Η Εθνική Λυρική Σκηνή, στο πλαίσιο της καλλιτεχνικής και κοινωνικής της πολιτικής, προσφέρει μια ακόμη παράσταση υψηλού καλλιτεχνικού επιπέδου με δωρεάν εισιτήριο, στοχεύοντας στη συνάντηση του πλατό κοινού με τον μαγικό κόσμο της ελληνικής οπερέτας. Η Πρώτη αγάπη είναι η ερωτική ιστορία δύο νέων, ο χωρισμός και το ξαναομίζιμό τους ύστερα από δεκαπέντε χρόνια. Πικάντικη και γεμάτη χιούμορ φωτίζει απροσδόκητες πτυχές της μεσοπολεμικής Ελλάδας. Πίσω από τις πασιγνωστές νουσταλγικές μελωδίες και τους τρυφερούς στίχους των τραγουδιών, αναδύεται μια εποχή τολμηρή και μοντέρνα.

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Προμηθέας Αλειφερόπουλος

ΕΡΜΗΝΕΥΟΥΝ: Διονόσης Τσαντίνης, Αναστασία Κότσαλη, Ηλένη Μεσοήνη & Γιώργος Ρούσιος

ΜΟΥΣΙΚΟΙ: Δημήτρης Τίγκας-κοντραμπάσο, Μερκούριος Καραλής-σαξόφωνο & κρουστά, Σταμάτης Πασιόπουλος-ακκορντεόν

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ: Τα δελτία δωρεάν εισόδου θα διανέμονται από τις 19:30 αποκλειστικά στο ταμείο του θεάτρου.

«ΔΟΝ ΖΟΥΑΝ»

του Μολιέρου, από την 5η Εποχή

11 09



Ο Μολιέρος οδηγεί στα άκρα το προφίλ του ακόλαστου ήρωα. Μετατοπίζει το ενδιαφέρον από τα ερωτικά επιτεύγματα του Дон Ζουάν στη φιλοσοφία του. Τον προικίζει με οξύνοντα που του επιτρέπει να δικαιολογεί τις πράξεις του μέσα από τον αδιαφιλονίκητο ορθολογισμό ενός ελεύθερα σκεπτόμενου ανθρώπου, ενώ ταυτόχρονα αποκαλύπτει την υποκρισία της κοινωνίας. Γι' αυτόν, διαρκής αναζήτηση της ηδονής ουσιαστικά σημαίνει διεκδίκηση της απόλυτης ελευθερίας με την αποτίναξη κάθε φραγμού. Συνθέτει έτσι το απόλυτα σαγηνευτικό αλλά και επίφοβο πορτρέτο ενός προβοκάτορα, που υπονομεύει θεσμούς, κανόνες και αξίες και παραβιάζει κοινωνικά ταμπού, προκαλώντας τη συντηρητική κοινωνία κάθε εποχής.

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Θέμης Μουσιουλίδης

ΠΑΙΖΟΥΝ: Νίκος Κουρής, Ζέτα Μακροπούλια, Μάκης Παπαδημητρίου, Δημήτρης Καραμπέτης, Ηρώ Μπέζου, Γιάννης Σοφολόγης, Μιχάλης Τσιπούλος, Ιωάννης Κασιέρης & Ελίσα Σκαλίδη

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ: 15€ γενική είσοδος & 12€ για φοιτητές, άνεργους, άτομα άνω των 65 ετών και ΑΜΕΑ. Προαγορά εισιτηρίου: 12€. Ηλεκτρονική προώληση: Viva.gr

ΗΛΙΟΥΠΟ

«DEMETER: THE AWAKENING OF THE EARTH»

από το χορευτικό σχήμα «Les Pleiades»

Η παράσταση «Δήμητρα - Η αφύπνιση της Γης» από τη διεθνούς φήμης χορογράφο Fabienne Courmont είναι μέρος του project «Αναβίωση του Αρχαίου Ελληνικού χορού» από το Εθνικό Θέατρο της Δόρας Στράτου, υπό την Αιγίδα του C.I.D. (Διεθνές Συμβούλιο Χορού). Η παράσταση ιχνηλατεί τον μύθο της Δήμητρας και της κόρης της Περσεφόνης, και τα μυστήρια της ζωής τα οποία σχετίζονται με τους κύκλους των εποχών. Θέτει ερωτήματα για την σχέση μας με τη φύση. Εμπνευσμένη από το Αρχαίο Ελληνικό Θέατρο, το Θέατρο Νο και την παράδοση της Ισιδώρας Ντάνγκαν χορεύτριες και κοινό υφαινονται μαζί στον χωροχρόνο και ο χορός, η ποίηση και η μουσική αναμειγνύονται αρμονικά.

ΧΟΡΟΓΡΑΦΟΣ - ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ: Fabienne Courmont

ΑΦΗΓΗΤΡΙΑ: Άννα Λάζου.

ΧΟΡΕΟΥΣ: Angelina Aomar, Natacha Liege, Lucie Medoc, Sandra Voulgari, Rossella Rubini, Antonia Verine, Alkistis Voulgari

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ: 8€, δωρεάν για ΑΜΕΑ, και παιδιά έως 12 ετών.
Ηλεκτρονική προπώληση: Viva.gr

15⁰⁹



«Η ΤΡΙΚΥΜΙΑ»

του Σαίξπηρ, από τη θεατρική ομάδα ΡΟΔΑ

Πρόκειται για το τελευταίο κείμενο που έγραψε ο Σαίξπηρ, με το οποίο διακαίωνει το σύνολο του έργου του. Είναι μία φαντασμαγορική περιπέτεια λίγων ανθρώπων που μας αποκαλύπτει κόσμους παράξενους, αλλά και τόσο όμοιους με τις κωμικοτραγικές καταστάσεις που ζούμε σήμερα. Η αγριεμένη θάλασσα σπρώχνει σκοταρισμένους τους ταξιδιώτες στην ακτή, αποκαλύπτοντας τι ενδιαφέρει πραγματικά τον καθένα τους. Η ζωντανή μουσική με φλάουτο, πιάνο και κρουστά και οι κινήσεις των ξωτικών προξενούν ζωηρές εντυπώσεις, πιο κοντά στο απλό, αρχαιτυπικό θέατρο, που μπορεί να λειτουργεί θεραπευτικά ακόμη και σήμερα.

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Μαρία Περετζή

ΠΑΙΖΟΥΝ: Σταμάτης Λόγος, Τζέλα Αναγνωστοπούλου, Ιουλία Βεντικού, Μάνια Μεταξά, Πάτο Παπαγεωργίου, Σταύρος Κάππας, Θωμάς Γκότσης, Δημήτρης Μπόζης, Δημήτρης Νέλλας, Γιάννης Αγγέλης, Δημήτρης Γασπαράτος, Θεοφάνης Καρίνος, Γιώργος Κωστογιάννης, Χρήστος Βαλαώρας, Άννα Κυπραίου, Αλέξανδρος Μπάτσος, Πάτο Παπαγεωργίου, Πία Πιερράκου, Αργυρώ Τσιουμπλεκτού κ.ά.

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ: 15€ γενική είσοδος & 10€ για ΑΜΕΑ. Προαγορά εισιτηρίων: 13€
Ηλεκτρονική προπώληση: Viva.gr

20⁰⁹



GIANT STEPS-ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΟΥΝ COLTRANE

από τη Φιλαρμονική του Δήμου Ηλιούπολης

Ένα πρωτότυπο αφιέρωμα στη μουσική του κορυφαίου σαξοφώνιστα της τζαζ John Coltrane. 60 μουσικοί παραλεύουν στους δρόμους της Ηλιούπολης - με αφετηρία την Πλατεία Εθνικής Αντίστασης στις 8 μ.μ. - και γερμίζουν τη γειτονιά μας με τις μελωδίες του ευρηματικού καλλιτέχνη, που επηρέασε όσο λίγοι την εξέλιξη της σύγχρονης μουσικής. Η δράση ολοκληρώνεται με συναυλία, στις 9 μ.μ., στο Δημοτικό Θέατρο.

ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΝ: Χρήστος Κλαδάς, Τάσος Φωτίου, Σπύρος Μουρελάτος

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ: Φιλαρμονική του Δήμου Ηλιούπολης, Jazz Band του Μουσικού Σχολείου Αλιέου, Windwoods Modern Orchestra του Εθνικού Ωδείου Ηλιούπολης, Think Sax Society, Ilioupolis All Stars Jazz Band, Χρήστος Κλαδάς (σαξόφωνο), Τάσος Φωτίου (σαξόφωνο), Πάρης Γκαγκασιάθης (πιάνο), Γιάννης Παπαδόπουλος (κοντραμπάσο), Νίκος Τερζάκης (κιθάρα), Νίκος Σκομόπουλος (τύμπανα) κ.ά.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

21⁰⁹



ΘΛΗΣ 2019

ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΘΕΑΤΡΟ
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΚΙΝΤΗΣ



ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
Π.Α.Ο.Δ.Η.Λ - ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο «Πολιτιστικός-Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Ηλιούπολης (Π.Α.Ο.Δ.Η.Λ.) -Γρηγόρης Γρηγορίου» σας προσκαλεί στις εκδηλώσεις του «Φεστιβάλ Ηλιούπολης 2019», που θα πραγματοποιηθούν από τις 26 Αυγούστου έως τις 21 Σεπτεμβρίου, στο Δημοτικό Θέατρο Ηλιούπολης «Δ. Κιντής» και ώρα 21:00.

Ο Δήμαρχος
**ΒΑΣΙΛΗΣ
ΒΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ**

Ο Πρόεδρος
**ΙΩΑΝΝΗΣ
ΓΡΗΓΟΡΕΑΣ**



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ «ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΙΝΤΗΣ»

ΓΑΡΔΙΚΗ & ΣΜΟΛΙΚΑ, ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ, 210 9923840

Τις ημέρες των εκδηλώσεων, το ταμείο του Θεάτρου θα είναι ανοιχτό από τις 19:30 και θα διαθέτει εισιτήρια αποκλειστικά για την παράσταση της ημέρας.

ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ:

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ «ΠΕΡΙ ΒΙΒΛΙΟΥ»

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 138, 210 9946717, ΔΕΥΤΕΡΑ - ΣΑΒΒΑΤΟ,
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ,
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ
ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΟ
ΤΗΛ. 210 9940699 Ή
ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ:
www.politismos-ilioupoli.gr



viva.gr 11876

seven SPORTS

REL&AD

WIND

Ευρωπαϊκή
Μότοκλάσικ

ΑΡΧΑΙΑ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

αθηνόγραμμα

viva.gr

YOLEN'S

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ



ΣΤΕΝΤΟΡΑΣ
stentoras.gr



skywalker



ΧΟΡΗΓΟΣ CATERING

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΝΤΥΠΟΥ



POINTS AND PICAS
CREATIVE STUDIO